

**Трудящиеся Советского Союза! Лучше используйте машины и оборудование!**  
**Полнее осваивайте действующие и вновь вводимые мощности!**  
 ИЗ ПРИЗЫВОВ ЦК КПСС

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС  
 И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
1 октября 1930 г.

№ 74 (13737) Вторник, 16 апреля 1985 года

Цена 3 коп.

## ПЯТИЛЕТКЕ — УДАРНЫЙ ТРУД!



### Приближая день новоселий

Фотоинформация

С хорошими результатами завершил первый квартал коллектив Ленинского строительного управления № 1. План трех месяцев строители выполнили на 108,7 процента. Из десяти бригад управлению с поставленными задачами и намеченными планами справились восемь коллективов. Высоких показателей в этот период добилась бригада, возглавляемая заслуженным строителем РСФСР М. И. Немовым. Работая на нулевом цикле, этот коллектив выполнил план трех месяцев на 105,3 процента.

Не менее успешно потрудились и монтажники, руководимые В. И. Суворовым. С начала года они выполнили работ почти на 600 тысяч рублей, что на

59 тысяч рублей больше плана.

Но лучших показателей за этот период добилась бригада отделочников, руководимая лауреатом Государственной премии СССР Л. К. Степурко.

Квартальный план этот коллектив перевыполнил на 32,5 процента. Производительность труда в бригаде составила 174 процента. Можно перечислять и другие показатели, которые намного перекрыты коллективом.

Главный же показатель бригады — отлично отделанные квартиры. За работу им не приходится краснеть. Бригада Л. К. Степурко высоко держит рабочую марку.

Строители управления только в первом квартале



освоили дополнительно 86 тысяч рублей, а это значит, что в шести жилых домах сотни людей города раньше справят новоселье.

М. НИКОНОВ.

На снимках: бригада

лауреата Государственной премии СССР Л. К. Степурко обсуждает текущие дела; заслуженный строитель РСФСР Михаил Алексеевич Немов.

Фото В. ЕФИМОВА.

## С ХОРОШИМ НАСТРОЕМ

Известная нашим читателям опытная бригада монтажников Николая Федоровича Шапошникова из Ленинского СУ № 3 ныне форсированно ведет сборку крупнопанельных домов. На строительстве жилья с начала года она освоила 445,3 тысячи рублей вместо 412,5 тысяч рублей по плану. Каждый монтажник сделал работ почти на 15 тысяч рублей. Производительность труда возросла на 7 про-

центов к плану.

Особенно хороший задел коллектив сделал в марте. В этом месяце бригада одновременно монтировала из панелей 180-квартирный дом № 10 и общежитие 1 «Б» в Соцгороде. На обоих объектах монтажники добились высокой выработки.

Они продолжают отлично трудиться и в апреле. К этому их зовет повышенное обязательство: в ме-

сятник по достижению наивысшей производительности труда сделать работ на 150 тысяч рублей, на 4 тысячи больше плана. Коллектив также решил завершить план четырех месяцев к 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. И свои слова подкрепляет конкретными делами. За первую пятидневку работ нужно было сделать по плану на 31,7 тысячи рублей, а фактически их

выполнено на 33 тысячи рублей. А во вторую пятидневку звенья В. В. Торопова, В. Н. Зенцова и Н. Д. Юнникова полностью завершили монтаж общежития. И сейчас здесь, получив фронт работ, вновь орудуют отделочники.

Такая трудовая эстафета, действенное соревнование, посвященное 40-летию Великой Победы, способствуют хорошему трудовому настрою людей, ускоряют строительство жилых домов.

Г. ДМИТРИЕВ.

## Пленум областного комитета КПСС

12 апреля состоялся пленум обкома КПСС, рассмотревший организационный вопрос.

В связи с утверждением Л. А. Горшкова заместителем Председателя Совета Министров РСФСР пленум освободил его от обязанностей первого секретаря обкома партии.

Первым секретарем обкома КПСС избран Н. С. Ермаков, работавший ра-

нее вторым секретарем Кемеровского обкома партии, а в последнее время первым заместителем заведующего Отделом тяжелой промышленности и энергетики ЦК КПСС.

В работе пленума приняла участие заместитель заведующего Отделом организационно-партийной работы ЦК КПСС Ю. В. Петров.

Навстречу «красной субботе»

### ПО БРИГАДНОМУ МЕТОДУ

Бригада сборщиц цеха № 5 завода «Кузбассэлемент», руководит которой Н. Н. Хапочкина, решила отметить день Ленинского коммунистического субботника высокопроизводительным трудом. Каждый работник коллектив и в аперекроет в день «красной субботы» норму выработки на 20 процентов.

В бригаде 26 человек. Работники выполняют конечную операцию в цехе — сборку изделий. Все стремятся работать с полной отдачей. Отличных результатов этот коллектив добился в начале месячника наивысшей производительности труда. За пять дней апреля выпущено продукции на 765 рублей вместо 612 рублей по плану.

Такому успеху коллектива способствует работа по бригадному методу труда. Почти все члены бригады владеют несколькими смежными операциями, что позволяет им при необходимости заменить товарища.

Пример во всем показывает бригадир Н. Н. Хапочкина. Это человек серьезный, ответственный, творческий. Авторитетом в коллективе пользуются и Г. С. Перязева и Г. М. Яркова.

Бригада коммунистического труда успешно идет к намеченным рубежам.

В. КРИОНИ.

Редактор многотиражной газеты «За коммунистический труд».

## НА СЭКОНОМЛЕННОМ СЫРЬЕ

Трудовой праздник 20 апреля труженики швейной фабрики производственного швейного объединения «Томь» решили отметить высокими достижениями, а две тысячи рублей заработанных средств перечислить в фонд субботника. В этот день из сэкономленного материала будут сшиты 44 шестяных, 25 кремплевых костюмов, 90 женских зимних пальто, 19

ватных курток, 274 единицы школьной формы. Оборудование будет также работать на сэкономленной электроэнергии, которой на сегодняшний день сэкономлено 26 тысяч киловатт-часов.

А всего в день субботника фабрикой будет выпущено готовых изделий на 74 тысячи рублей.

Н. ЮРЬЕВА.

Инженер по совмещению.

Бьем тревогу!

## ДОЛГАЯ РАСКАЧКА

Идет месячник по благоустройству

Прошла половина месячника по благоустройству и санитарной очистке города. Что же сделано за это время?

Давайте пройдем по проспекту Кирова от центра до объединения «Ленинскуголь». Увиденное возмущает. Газоны, особенно с левой стороны дороги, сплошь усыяны бумагой, картонками, пустыми коробками, окурками и прочим мусором. Куски бумаги торчат в кустах, кажутся на ветках деревьев.

Пожалуй, исключением является участок, за который отвечает педучилище. Здесь, по пр. Кирова (от ул. Шевцовой до поворота к железнодорожному вокзалу, все вычищено и выметено. Несколько портяк вид оставшихся кое-где кучки неубранного мусора. Зато по другую сторону тротуара, в котловане, где забыты свай под дом районного узла связи, полно бытового мусора: «постарались» жители рядом стоящих домов

№ 87, 87а по пр. Кирова?

За участок же от моста до дороги, ведущей к железнодорожному вокзалу, несет ответственность коллектив медучилища. Можно сказать, совсем не приступали к уборке этой территории будущие медики. В этом районе расположены и магазины Книготорга, № 23 продорса, «По сниженным ценам» проморса, ателье «Велли», детский сад № 41, почтовое отделение связи № 15... Неужели трудно навести порядок у себя под носом?

Не приступали к наведению порядка в сквере да и у самого комбината коллективы шахты имени Ярославского, завода по ремонту радиотелевизионной аппаратуры, отряда ВГСО — на Спасстанции. Полно мусора в жилых кварталах УЖНХ производственного объединения «Ленинскуголь»...

А до праздника осталось совсем немного времени.

Г. АКИМОВА.



**Идеологическая работа: опыт поиск, проблемы**

**УЧЕБА И ТРУД РЯДОМ ИДУТ**

Основное, что привлекает на занятиях пропагандиста А. М. Куликовой, — постоянный поиск новых, более эффективных и интересных методов работы.

Изучение курса «Коллективная форма организации труда. Бригадный хозрасчет» должно тесно увязываться с практикой хозяйствования, — говорит Александра Михайлова.

Экономическую учебу она старается поставить так, чтобы пробудить активность трудящихся, воспитать коммунистическое отношение к труду.

Учитывая, что в год 50-летия Стахановского движения особенно велик интерес слушателей к примерам патристического труда в предвоенные и послевоенные годы, А. М. Куликова сейчас уделяет этому основное внимание.

Здесь же, на занятиях, пропагандист старается наметить пути наиболее рационального использования рабочего времени, правильной организации труда на рабочих местах. Это помогает слушателям добиваться высокой производительности труда. Намного выше плановой она у присутствующих здесь ткачих Л. С. Кирьяновой, В. В. Климовой, В. И. Можениной; З. И. Андрияновой. До 140—150 процентов к плану удалось им довести производительность труда.

Александра Михайлова много работает над проблемами экономики. Над вопросом: как бережливо использовать сырье и материалы — думают все вместе. Для начала решили вести учет расхода сырья. Каждому слушателю А. М. Куликова дает задание проследить этот процесс в своих бригадах. Это помогает правильно сделать экономический анализ, произвести нужные расчеты.

Но какую бы тему ни рассматривала Александра Михайлова, какого бы вопроса ни касалась, свою программу она тесно связывает с изучением опыта лучших тружеников комбината.

А в настоящий момент пропагандист занята подготовкой к занятиям по военно-патристической теме.

Хочу несколько занятий посвятить ей, ведь приближается знаменательная дата — 40-летие Великой Победы, — делится планами А. М. Куликова.

И снова ее каждый день можно видеть то в цехе, то в красном уголке, то в библиотеке, всегда в общении с людьми.

**А. АРХАРОВА.**

Редактор радиовещания КСК.

**Пласт Красноорловский,** который почти тридцать лет «кормил» горячих шахты «Кузнецкая», уже в следующем году будет полностью отработан. Здесь лишь в двух лавах осталось провести выемку угля.

На «Кузнецкой» реально оценили сложившуюся обстановку, и на одном из производственных совещаний у директора шахты было принято решение: не дожидаясь помощи шахтостроителей в реконструкции предприятия, своими силами — хозяйственным способом — вскрыть пласт Надбайкаимский.

Инженерная служба сделала необходимые расчеты и пришла к такому выводу: вскрытие пласта будет производиться главным восточным квершлагом на горизонте +150 метров. Длина квершлага составит 570 метров горных выработок. При этом

**Реконструкции шахт — ударные темпы!**

**К миллионным запасам**

надо учесть, что пласт Надбайкаимский сложного строения, его вынимаемая мощность колеблется от 2,7 до 4,3 метра, угол падения от десяти до восемнадцати градусов.

Во вскрываемом блоке запасов угля около десяти миллионов тонн. Для выдачи топлива из будущих лав надо пройти сначала конвейерный и путевой уклоны, а для временного хранения угля соорудить бункер емкостью 200 тонн (это будет способствовать ритмичной работе подготовительных и очистных коллективов).

И еще один немаловажный факт: протяженность нарезанных лав на Южном крыле достигнет 1,8 километра, причём с запасами

угля в каждом по миллиону тонн.

Интенсивная отработка пласта Красноорловского требует ускоренного вскрытия и проходки пласта Надбайкаимского, поэтому на предприятии был создан новый участок горнокапитальных работ. А возглавлять его доверили одному из самых опытных руководителей участков шахты В. С. Селиванову.

На проведение квершлага была направлена сильная бригада И. И. Мартынова, ранее работавшая в основном на проходке выработок главного направления. После того, как бригада была полностью укомплектована, проходчики приступи-

ли к осуществлению проекта.

Правда, в самом начале проходки в сопряжении квершлага с заездом оказался большой купол, который и осложнил сразу работы. На перекрестке заезда и купола ушло более двух недель. Сейчас первые трудности позади: за март и первую декаду апреля пройдено коллективом 12 м горных выработок.

Это не может не радовать, однако и успокаиваться еще рано: есть немало просчетов и промахов, сдерживающих в значительной степени темпы работы подготовителей. Прежде всего вызывает тревогу состояние применяемой проходческими техни-

ка. Она старая, нередко выходит из строя, а так как теперь уже не выпускается, то и необходимых запасных частей к ней зачастую найти невозможно. Например, на прошлой неделе произошла авария, и подготовители вынуждены были простоять около трех суток. Досадная потеря на очень важном для шахты объекте.

Бесспорно то, что пласт Надбайкаимский будет своевременно подготовлен, если коллективу участка горнокапитальных работ будет оказываться постоянная помощь и поддержка. Пока же, как это ни странно, отдела главного инженера во главе с А. М. Терновых, главного механика (Н. И. Жалнин), снабжения (И. А. Кадочников) вниманием подготовителей не балуют.

**И. ТИШКОВ.**

Редактор многотиражной газеты «Путь шахтера».

**К 40-летию Великой Победы**

**Ради жизни на земле**

...Они вошли в зал при полном параде, с боевыми наградами, которые сразу напомнили о войне. Слово «ветераны», кажется, рано еще было применять к этим подтянутым мужчинам.

Выпускники Ленинск-Кузнецкого пулеметного училища Л. М. Варенов, П. П. Уфимцев, Н. В. Шахметов были недавно почетными гостями на очередном занятии школы молодого коммуниста, которой руководит председатель партийной комиссии при ГК КПС С. А. Г. Кириллов. Занятие посвящалось победе советского народа в Великой Отечественной войне. Тема не только интересная, но и ответственная. С учетом этого и старался подойти к подготовке и проведению занятия пропагандист.

За сорок послевоенных лет неузнаваемо изменилась наша страна, — обращается Алексей Григорьевич к слушателям. — А какой она была накануне войны? Советский Союз уже тогда занимал второе место в мире по уровню экономического развития. Умело используя научный и промыш-

ленный потенциал, Коммунистическая партия сумела сплотить людей, мобилизовать на решительный отпор врагу. Эти два фактора оказались решающими в победе над фашизмом.

Пропагандист удачно подкрепляет мысль местным материалом. 22 июня, после разбойничьего нападения Германии на нашу страну, в городском парке был организован митинг. Его участники приняли резолюцию: «Мы, граждане Ленинска-Кузнецкого, считаем себя мобилизованными на защиту Родины». — говорилось в частности, в ней. Первыми ушли на фронт секретари горкомов партии и комсомола, вожаки молодежи угольных предприятий. Каждый пятый житель города взял в руки оружие. Среди них были и приглашенные на занятия ветераны. В неполные 18 лет стали они курсантами ЛКПУ. А в 20 — фронт.

Огромной ценой заплатил советский народ за победу. Не вернулся домой и более 10 тысяч ленинско-кузнецких. Однако не всем приходится «по

вкусу» та решающая роль, которую сыграл в разгроме фашизма Советский Союз. Западные фальсификаторы пытаются замazać глаза правде. Недавно в США вышло 130-томное (!) научное исследование. Лишь несколько строк отведено в нем теме войны СССР против фашистской Германии.

Но история — судья суровый. Она все ставит на свои места. — говорит пропагандист. — 44 дня лондонской Германии, чтобы захватить Францию, 35 дней держалась Польша, один день — Дания. А Брестская крепость стояла два месяца. От этих и подобных им фактов никуда не уйти!

Память. Она — лучшая благодарность к тем, кто не вернулся с поля боя, и тем, кто сегодня невольно вздрагивает при мирных залпах салютов.

С волнением слушали фронтовики и молодые коммунисты рассказ учителя истории школы № 20, руководителя музея ЛКПУ З. И. Козловской о той большой работе, которую проводят члены здешнего клуба «Поиск». Сами ребята вы-

ступили перед слушателями с литературно-музыкальной помпозией. В звенящей тишине звучали стихи и песни о войне и мире, клятвы свято чтить память о прошлом.

А потом все смотрели фильм о школьном музее. Его сняли сами ребята. Не для одного поколения учащихся сохранит пленка живой рассказ о буднях сегодняшних красных следопытов.

— Сейчас самое важное — сохранить мир, найти свое место в рядах борцов за него, — говорит, обращаясь к слушателям, П. П. Уфимцев. Вам, молодая коммунистам, нужно стоять во главе этой борьбы.

Об участии ветеранов войны в работе, общественной жизни предприятия, о подготовке к 40-летию Победы рассказала на занятии слушатель школы, телеграфист районного узла связи Г. А. Урбанович.

Связь поколений. Реальное ее проявление можно было видеть в этот день. Наверное, это самое ценное в наши дни — неспокойные, но наполненные решимостью не допустить военной катастрофы. Ведь под угрозой теперь — жизнь всего человечества.

**Е. НОСЫРЕВ.**

**Молодежи о войне**

Вечер-встреча молодежи с женщинами-ветеранами Великой Отечественной состоялся на днях в головной библиотеке имени Пушкина ЦПБ. С большим интересом слушали первокурсники педучилища рассказ младшего лейтенанта медицинской службы в отставке М. П. Басовой о фронтовых буднях однополчан. От Ленинграда до Будапешта прошла с госпиталем Мария Петровна — подруга прославленной землячки Героя Советского Союза З. Туонолобовой.

После окончания медучилища ушла на фронт и М. И. Терещенко. Всевала на 2-м Украинском, была командиром санитарного отделения. Не менее интересным был ее рассказ о войнах-земляках.

Антонину Павловну Ширококорядову знают многие в городе. Долгие годы работала в горфинотделе. О том, как жил, трудился Ленинск-Кузнецкий в войну, и поведала А. П. Ширококорядова молодежи.

Но и сегодня ветераны в строю. Они активно участвуют в общественной жизни, трудятся.

Присутствующим не хотелось расходиться. Ведущей — библиотекарю Е. Исаковой удалось построить программу так, что воспоминания ветеранов, стихи Ю. Друниной, Н. Старшинова, песни военных лет переплелись воедино.

В память о встрече молодежи ветеранам преподнесла цветы.

**Т. ТИШКЕВИЧ.**

Зав. отделом обслуживания ЦПБ.

**В ПАМЯТИ НАРОДНОЙ**



**НЕМЕРКНУЩЕЙ** слезой покрыли себя в годы Великой Отечественной войны, навсегда остались в памяти человечества героические защитники Ленинграда.



900 дней сжимало Ленинград кольцо гитлеровской осады. Враг, остановленный у самых окраин, обрушил на город свыше 100 тысяч снарядов. Голод, холод, варварский огонь по жилым кварталам — ничто не сломило стойкости ленинградцев. Воинам были не только

солдаты переднего края, ими стали все ленинградцы. Линия фронта проходила через каждый заводской цех, через каждую квартиру, каждую школу. В самые тяжелые дни блокады в цехах заводов ковалось оружие для фронта, городские сады и скверы превратились в

огороды, не прекращались занятия в школах. Вся страна помогала Ленинграду выстоять и победить. В январе 1944 года фашисты были разгромлены у стен города.

Дорогой ценой оплачена победа — свыше полутора миллиона воинов и горожан покоятся в братских могилах одного лишь Пискаревского мемориального кладбища. «Никто не забыт и ничто не забыто» — высечено на его гранитных плитах.

На снимках: блокадный мальчик (фото из музея Пискаревского мемориального кладбища); на Невском проспекте во время артобстрела в 1942 году; бронзовая скульптура, олицетворяющая Родину-Мать на Пискаревском мемориальном кладбище (отлита по модели скульпторов В. В. Исаевой и Р. К. Таурата).

(Фотохроника ТАСС).





# Продовольственная программа — дело государственное А РЕЗЕРВЫ ЕЩЕ ЕСТЬ

В пригородных совхозах

Став на трудовую предельную вахту, слаженно и дружно работают животноводы совхоза «Комсомолец». Применяя передовые приемы труда, рационально используя корма, доярки перевыполнили план первого квартала по производству молока.

Валовый надой за три месяца текущего года составил 962 центнера молока при плане 900 центнеров. Таким образом, сделан хороший задел для проведения годового задания.

Средний надой молока от коровы составил более 480 килограммов вместо 450 по плану. Навысших результатов добились доярки Л. В. Эттель, В. И. Пестова, П. Н. Павлова и Л. Л. Соловьева. Не использованы дале-

ко все резервы. Надой молока сейчас хотя и приближается к девяти килограммам от коровы в сутки, но это ниже прошлогоднего показателя.

На ферме стало правилом запаривать концентраты, сдабривать грубые корма. Введен в рацион кормления и картофель. Доярки и скотники прилагают много усилий для подъема продуктивности скота. Однако нередко их труд идет насмарку.

Большим бичом для ферм является нерегулярное снабжение водой. Часто без всякого предупреждения УВКХ отключает подачу воды.

Животноводы хорошо знают, что такое напоить вовремя корову. Вода должна постоянно быть в поилках. Ведь доярки да-

ют коровам и минеральные подкормки, и соль.

Из-за отсутствия воды доярки не всегда имеют возможность подмыть у коров вымя, вымыть молочную посуду, марлю, полотенца, картофель. Все это отрицательно влияет на качество продукции.

Приходят в негодность и животноводческие помещения. В них невозможно поддерживать нормальные зоотехнические условия для содержания скота.

Хорошим подспорьем мог бы быть кормоцех. Само здание построено давно, но он так и не работает по сей день: нет технологического оборудования для его оснастки.

Трест совхозов производственного объединения

«Ленинскуголь» до сих пор не выделил совхозу необходимые механизмы для мойки корнеплодов, измельчания и смешивания кормов.

Не до конца решен и кадровый вопрос. Коллектив животноводов трудоспособный, но многие женщины вынуждены работать вполсилы. Одна из причин — отсутствие свободных мест в детском саду. Поэтому доярки либо берут малышей с собой на работу, либо закрывают дома. А между прочим, совхоз сделал пристройку к детсаду, расширил тем самым его площадь. Около года пустует детсадовская пристройка: санэпидстанция не разрешает ее ввод в эксплуатацию.

Несомненно, все выказанные недостатки отрицательно влияют на настроение людей, их трудоспособность.

**И. МЕЛЬНИЧЕНКО.**  
Корреспондент газеты «Знамя труда».

# ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЭКСПЕРИМЕНТ: ПЕРВЫЕ ИТОГИ

В настоящее время руководители предприятий, объединений и строек, да и не только они, анализируют результаты крупномасштабного экономического эксперимента, начавшегося у нас в стране в 1984 году. Его цель — создать такие условия хозяйствования, которые развили бы инициативу и предприимчивость работников, способствовали быстрому техническому перевооружению заводов и фабрик, достижению высоких конечных результатов при всемерной экономии ресурсов.

Первоначально в экономическом эксперименте участвовало пять министерств: общесоюзные тяжелого и транспортного машиностроения, электротехнической промышленности, а также пищевой промышленности Украины, легкой промышленности Белоруссии, местной промышленности Литвы. Эти пять министерств производят продукции примерно на 35 миллиардов рублей в год. На их предприятиях работают около 2 миллионов человек. Иными словами, эксперимент с самого начала был весьма представительным, что позволяет рассматривать его результаты не как частный случай, а как достояние страны.

Минувший год показал, что эксперимент в целом оказал положительное влияние на результаты хозяйственной деятельности тех объединений и предприятий, где он проводился. Этому способствовали, в частности, и некоторые его условия. Так, увеличен предплановый период, что позволило предприятиям значительно раньше начать работу над составлением планов текущего 1985 года. В результате они лучше подготовились к работе в новых условиях. Договоры на поставку продукции были заключены до наступления нового года.

В центре внимания работающих в новых условиях — поставки продукции строго по договорам. Такие министерства, как пищевой промышленности Украины, легкой промышленности Белоруссии и местной промышленности Литвы, выполнили все запланированные поставки продукции. Остальным не хватило буквально десятых долей процента до их полного выполнения. Такой высокий рубеж достигнут предприятиями впервые.

Значительно расширился ассортимент, повысилось качество выпускаемой продукции. На предприятиях, работающих по-новому, весь прирост производства достигнут только за счет роста производительности труда, без привлечения дополнительных рабочих рук. Это тоже очень важно. Более того, на предприятиях Министерства пищевой промышленности Украины число работающих сократилось на 1,5 тысячи, а в подразделениях Министер-

ства электротехнической промышленности СССР численность работников ниже плановой на 7 тысяч человек.

Прямо скажем, хороших результатов достиг ряд министерств, участвующих в эксперименте, по снижению себестоимости и росту прибыли. Наверное, сказалось и то, что расширились возможности предприятий в техническом перевооружении за счет собственных средств. Предприятия машиностроения начали использовать часть средств единого фонда развития науки и техники на инициативные поисковые работы. В частности, объединение «Уралмаш» направило собственные средства на создание перспективных машин непрерывного литья заготовок, Алтайский вагоностроительный завод — для ускорения подготовки опытного образца вагона.

Но эксперимент есть эксперимент. Какие-то его стороны оправдались, а какие-то нуждаются в дальнейшем совершенствовании. Решение этих вопросов — достаточно сложное дело.

На первом этапе эксперимента новые условия хозяйствования не в полной мере сказались на темпах ускорения научно-технического прогресса. Поэтому на втором этапе с нынешнего, 1985 года, когда к нему подключилось еще 21 союзное и союзно-республиканское министерство, в системе плановых показателей на ведущие позиции выдвинуты задания по разработке, внедрению и освоению новой техники. Усилено стимулирование производства изделий с повышенными технико-экономическими характеристиками.

Для предприятий ряда министерств введено дополнительное требование — снижение материальных затрат на 1,5 процента в год в расчете на рубль продукции. При выполнении этого требования предприятия получают право дополнительно увеличить свои фонды поощрения, в противном случае фонды уменьшаются.

Будет продолжено углубление хозяйственного расчета с тем, чтобы на новый уровень поднять самостоятельность и ответственность предприятий в развитии производства за счет зарабатываемых ими средств. Для этого уже в этом году объединение «АвтоАЗ» и Сумской машиностроительное объединение имени М. В. Фрунзе будут вести производство и техническое перевооружение на основе самокупаемости.

Все, что оправдывает себя в ходе ведущегося сейчас эксперимента, станет составной частью более совершенного хозяйственного механизма всей страны в целом. **П. БУНИЧ.**  
Член-корреспондент АН СССР. (АПН).

Редактор С. П. БАРАНОВ.

## «ЛЕНИНСКОМУ ШАХТЕРУ» ОТВЕЧАЮТ

В № 34 «Ленинского шахтера» за 16 февраля была опубликована корреспонденция «Ответы... с потолка», в которой говорилось о неудовлетворительной работе ЖЭКов по выполнению заявок квартирьемщиков.

Факты имеют место. Для устранения недостатков, своевременной и качественной подготовки жилого фонда разработаны мероприятия по подготовке жилого фонда и объектов коммунального хозяйства к отопительному сезону 1985/86 года.

По всем невыполненным заявкам проведена работа с администрацией ЖЭКов. Начальникам ЖЭКов указано на недопустимость подобного отношения к заявкам жильцов. Со стороны дирекции по кадрам и быту этот вопрос взят под особый контроль.

**Г. СТАРОСТЕНКО.**  
Директор по кадрам и быту производственного объединения «Ленинскуголь».

☆☆☆

В № 51 «Ленинского шахтера» была опубликована заметка «Одни обещания», в которой говорилось о волоките работников ЖКО камвольного-суконного комбината с выполнением заявок по устранению порыва отопительной системы в подвале дома № 4/1 по пр. Текстильщиков.

Факты, изложенные в заметке, обсуждались в коллективе работников ЖКО. За волокиту и несвоевременное выполнение заявок от жильцов главный инженер А. И. Феофанов и начальник ЖКО Н. Г. Черданцев предупреждены. Порыв в настоящее время устранен.

**М. КАЗАКОВА.**  
Заместитель директора по быту КСК.



Традиционными стали в городе конкурсы «А ну-ка, девушки!». Они позволяют участникам продемонстрировать свое мастерство и эрудицию, ловкость и находчивость, красоту и культуру. На днях прошел такой конкурс между девушками горного техникума и медицинского училища. Две команды по шесть человек состязались в борьбе. С первым испытанием — на лучшее приветствие — обе команды справились успешно.

Потом девушки должны были исполнить песни военных лет, назвать не-

сколько имен горожанок — участниц Великой Отечественной войны, места переломных сражений в битве 1941—1945 годов.

Часть вопросов касалась истории Всесоюзных фестивалей.

Были интересные задания на умение приготовить ужин и сервировать стол, по описанию ведущего назвать песню, сыграть интермедию.

Победила команда горного техникума со счетом 67:65.

На снимке: во время конкурса. Фото Н. ДОСТОВАЛОВА.

Наш дом, наша улица, наш город

## КАК БЫТЬ БЕЗ ВОДЫ?

Реплика

«Мы пять лет ждали, когда пустят в наш район воду из Томи. Наконец дождался такого события, но положение не изменилось. По-прежнему, вторую зиму мыкаемся без воды. Работаем на КСК, электроламповом заводе, в шахтах. Вместо отдыха после смены идем на поиски воды. А поближе к дому — ни одной колонки».

Как можно жить в нашем шахтерском городе без воды? Дорогая редакция, помогите! — слово крик души звучит в каждой строке короткого письма Шуянина, Иванова и других жильцов домов № 7, 9, 11 с улицы Коростылева.

Письмо 28 февраля этого года было направлено в службу, которая отвечает за нормальное водоснабжение города. Прошло больше месяца,

когда, наконец, 9 апреля из УВКХ производственного объединения «Ленинскуголь» пришел ответ. Приведем его дословно: «Управление водопроводно-канализационного хозяйства сообщает, что водопровод по ул. Коростылева перекрыт из-за большого количества порывов на водоводе. В третьем квартале 1985 года будет произведена замена водопроводной линии». В конце ответа стоит подпись начальника УВКХ В. Н. Земцова.

Почти сорок дней понадобилось Владимиру Николаевичу, чтобы подготовить такой ответ, который не устроил редакцию, а о жильцах домов № 7, 9, 11 по ул. Коростылева и говорить нечего.

Третий квартал начинается, как известно с июля. Значит, люди еще и

весь второй квартал должны перебиваться без воды! Будут ли им хотя бы, на худой конец, подвозить воду машинами — тоже неясно. Судя по «оперативности», с какой был дан ответ на письмо, приходится сомневаться, что и в третьем квартале (а это тоже три месяца) произойдут какие-либо изменения в сторону нормального обеспечения водой населения.

По всему видно, что в УВКХ не слишком торопятся с принятием мер.

Может быть, в этой службе существуют свои какие-то предложения, советы людям о том, как приготовить без воды борщ, постирать белье, помыть детей? Поделились бы опытом...

«Экспериментирование» на терпении жителей улицы Коростылева породит еще не одну жалобу. Словом, такое отношение к бедам людей недопустимо и требует оперативного вмешательства дирекции по кадрам и быту объединения «Ленинскуголь».

**Г. ВАСИЛЬЕВА.**



## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

16 АПРЕЛЯ,  
ВТОРНИК

**I ПРОГРАММА.** Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Мультфильмы. 8.55 «Открытие». Художественный фильм. 10.20 Новости. 14.15 Новости. 14.35 «Коммунисты 80-х». Документальный фильм. 15.30 «Стадион для всех». 16.00 «Сирия. Годы независимости». Киноочерк. 16.20 «Объектив». 16.50 Концерт. 17.40 «Наш сад». 18.10 Мультфильмы. Кемерово. 18.30 «Новости дня». Передачи ЦТ. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «На родине Ленина». Документальный фильм. 19.10 «Почта этих дней». 19.45 «Стратегия победы». Фильм 9-й. «Если враг не сдается». 21.00 «Время». 21.35 Творческий вечер композитора Л. Лядовой. 23.15—23.35 «Сегодня в мире». **II ПРОГРАММА.** Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Морская быль». Документальный телефильм. 8.35, 9.35 Природоведение. 2-й класс. «Весенние гости». 8.55 «На уральском севере». Научно-популярный фильм. 9.05, 12.40 Французский язык. 9.55 «Вниз по Черемосу». Научно-популярный фильм. 10.05 Занимательная физика. «Дайте мне точку опоры...». Передача 3-я. 10.40, 11.40 Музыка. 7-й класс. М. П. Мусоргский. 11.10 «Семья и школа». 12.10 Основы Советского государства и права. 8-й класс; «Для трудящихся, через трудящихся». 13.10 «Изобразительное искусство». Русское деревянное зодчество. 13.40 «После уроков». Телевизионный журнал. 14.25 «М. Шагинян». Фильм 1-й. 15.25 «Новости Кемерово». 18.00 Документальный фильм. Передачи ЦТ. 18.30 Играет лауреат Всероссийского конкурса И. Ерохина (домра). Кемерово. 18.45 «Спортлото» информирует. 18.55 Документальный фильм. 19.10 «Вечер на встречу». Рассказ о механизаторе совхоза «Банновский» Веры Петруновой. 19.30 «Кузбасс. День за днем». Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». Кемерово. 20.15 Спортивная передача. 20.45 Документальный фильм. 20.55 «Эхо дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35 «Два долгих гудка в тумане». Художественный фильм. 22.50—23.25 «Старый город». Документальный телефильм.

17 АПРЕЛЯ,  
СРЕДА

**I ПРОГРАММА.** Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 «Стратегия победы». Фильм 9-й. «Если враг не сдается». 9.50 «Клуб путешественников». 10.50 Новости. 14.15 Новости. 14.35 Премьера документального фильма о предупреждении возникновения пожаров. 14.55 «Рассказывают наши корреспонденты». 15.25 Играет лауреат международного конкурса Т. Кли-

мова (фортепиано). 15.55 «Славяногорск». Документальный телефильм. 16.05 В. И. Ленин. «Великий почин». 16.45 «Горизонты Кампучии». Киноочерк. 17.15 Играет С. Орехов (гитара). 17.35 «...чтоб другом стать природы». В передаче принимает участие заместитель министра лесного хозяйства РСФСР Р. В. Бобров. 18.10 «Повелители стратегических». Премьера документального фильма. Кемерово. 18.30 «Новости дня». Передачи ЦТ. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Уходящее лето Джайляу». Документальный телефильм. 19.10 «Мир и молодежь». 19.45 Поэт В. Кунченко. 19.55 Х. Луйк. «Звездный час». Телеспектакль. 21.00 «Время». 21.35 «Мир без войны». Премьера телефильма. 22.35 Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — сборная США. 3-й период. 23.15—23.35 «Сегодня в мире». **II ПРОГРАММА.** Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Заповедь». Документальный телефильм. 8.35, 9.35 География. 7-й класс. «Природа Дальнего Востока». 9.05, 12.40 «Немецкий язык». 10.05 Учащимся ПТУ. Физика. «Производство и передача электроэнергии». 10.35, 11.40 История. 9-й класс. «Курс на индустриализацию». 11.05 «Наш сад». 12.10 Астрономия. 10-й класс. «Галактика». 13.10 Пoesия С. Гудзенко. 13.45 «Знай и умей». 14.15 «М. Шагинян». Фильм 2-й. 15.05 «Новости Кемерово». 18.00 Документальный фильм. 18.10 «Мир кактусов». Передачи ЦТ. 18.30 Играет квартет арт. Кемерово. 18.45 «Встречи». Вас приглашает цирк. 19.30 «Кузбасс. День за днем». Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». Кемерово. 20.15 «На своей земле». 20.55 «Эхо дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35 «Снег в июле». Премьера художественного телефильма. 1-я серия. 22.40—23.05 «Комментарий к будущему открытию». Научно-популярный фильм.

18 АПРЕЛЯ,  
ЧЕТВЕРГ

**I ПРОГРАММА.** Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Х. Луйк. «Звездный час». Телеспектакль. 9.45 «В мире животных». 10.45 «Новости». 14.15 «Новости». 14.30 «Резервы». Документальный телефильм. 14.45 Играет ансамбль виолончелистов. 15.00 К. Паустовский. «Старик в потертой шинели». 15.40 Научно-популярные фильмы о вреде алкоголя. 15.55 «...до шестнадцати и старше». 16.40 «Ленинский университет миллионеров». 17.15 «Чему и как учат в ПТУ». Передача 2-я. 17.45 Отборочный матч чемпионата мира по футболу. Сборная Швейцарии — сборная СССР. 2-й тайм. Кемерово. 18.30 «Новости дня». Передачи ЦТ. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Звучит народная музыка». Концерт. 19.20 К 40-летию Великой Победы. «Отец

солдата». Художественный фильм. 21.00 «Время». 21.35 «Нам дороги эти позабыть нельзя...». Пoesия. М. Луконин. 22.00 С. Рахманинов. «Колокола». 22.45. «Сегодня в мире». 23.00—01.30 Чемпионат мира по хоккею. Сборная Финляндии — сборная СССР. **II ПРОГРАММА.** Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Папа купил автомобиль». Документальный телефильм. 8.35, 9.35 «Общая биология». «Экологические системы». 9.05, 12.35 Испанский язык. 10.05 В. В. Маяковский. «Мое открытие Америки». 10.35, 11.40 Физика. 9-й класс. «Законы электромагнетизма и их применение». 11.05 «Шахматная школа». 12.10 Зоология. 7-й класс. «Сельскохозяйственные животные». 13.05 Джон Рид. Страницы жизни и творчества. 13.50 «Нина». Художественный фильм с субтитрами. 15.10 «Новости Кемерово». 18.00 «Наша почта». Беседы о праве. Передачи ЦТ. 18.30 «Поэт И. Бржевецкая». Фильм-концерт. Кемерово. 18.45 «В кругу семьи». 19.30 «Кузбасс. День за днем». Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». Кемерово. 20.15 Ритмическая гимнастика. 20.45 Документальный фильм. 20.55 «Эхо дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35 «Снег в июле». Художественный телефильм. 2-я серия. 22.40—23.10 «Как не любить мне эту землю». Фильм-концерт.

19 АПРЕЛЯ,  
ПЯТНИЦА

**I ПРОГРАММА.** Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 «Отец солдата». Художественный фильм. 10.20 А. Головин. Струнный квартет. 10.40 «Новости». 14.15 «Новости». 14.35 «Эта тихая жизнь в Глубоком». Документальный телефильм. 14.55 «Русская речь». 15.25 Концерт фольклорного ансамбля «Ткзар» (гор. Ереван). 15.50 «Знание — сила». 16.35 «Фильм необычной судьбы». Документальный фильм. 16.55 В гостях у сказки. «Королевство кривых зеркал». Художественный фильм. Кемерово. 18.30 «Новости дня». Передачи ЦТ. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Содружество». 19.30 М. Балакирев. «Исламей» — восточная фантазия. 19.45 «Стратегия победы». Фильм 10-й. «На главном направлении». 21.00 «Время». 21.35 «Споемте, друзья!». 23.15—23.30 «Сегодня в мире». **II ПРОГРАММА.** Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Дозор в Тихом океане». Документальный фильм. 8.35, 9.35 В. П. Катаев. «Сын полка». 4-й класс. 9.05, 13.00 Английский язык. 10.05 Учащимся ПТУ. «Эстетическое воспитание». Передача 2-я. 10.40, Б. Н. Полевой. «Повесть о настоящем человеке». 5-й класс. 11.10 «Советское изобразительное искусство». Творчество А. Пластова. 12.10 История. 7-й класс.

«М. В. Ломоносов». 12.35 Зоология. 7-й класс. «Значение и охрана животных». 13.30 Пoesия Янки Купалы. 14.05 А. П. Чехов. «Три сестры». 15.05 «Новости Кемерово». «Молодежная орбита». 18.00 «Маршрутами дружбы». К Международному дню солидарности молодежи. Передачи ЦТ. 18.30 «Река в наследство». Документальный телефильм. Кемерово. 18.45 «Молодежь и НТР». 19.05 «Мода: время, стиль, образ». Выпускной бал. 19.30 «Кузбасс. День за днем». Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». Кемерово. 20.15 К 40-летию Победы. «Слово о партгоре». 20.55 «Эхо дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35 «Увольнение на берег». Художественный фильм. 22.55—23.25 А. Блок. «Двенадцать». Фильм-концерт.

20 АПРЕЛЯ,  
СУББОТА

**I ПРОГРАММА.** Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 «Стратегия победы». Фильм 10-й. «На главном направлении». 9.55 «Волшебные хорошие товары». 10.25 «Рассказы о художниках». Народный художник СССР В. Дигаль. 11.00 «Товарищ песня». Передача из Ульяновска. 11.50 «Клуб фронтовых друзей «Победители». Встреча ветеранов 31-й армии. 13.05 Выступает Государственный духовой оркестр РСФСР. 13.20 «Семья и школа». 13.50 VI Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга». «Двое странствующих музыкантов». (ГДР). 14.20 «Сегодня в мире». 14.35 «Однажды выбранный путь». Фильм 3-й. «Зрелость». 15.35 Беседа политического обозревателя Г. В. Пряхина. 16.05 «Очевидное — невероятное». 17.05 «Дневник коммунистического субботника». 17.20 «На арене цирка». 18.05 «Угроза Европе — угроза миру». Премьера документального фильма. 19.05 «Дневник коммунистического субботника». 19.20 «Помни имя свое». Художественный фильм. 21.00 «Время». 21.45 «После смены». Концерт. 23.20—23.30 «Новости». **II ПРОГРАММА.** Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Если хочешь быть здоров». 8.30 «Мелодии и ритмы Кубы». 8.55 Программа Свердловской студии телевидения. 10.05 «Утренняя почта». Кемерово. 10.35 «Подарок Ильичу». 11.05 «Истоки». Село Верхотомское. 11.25 «Рампа». Судьба Екатерины Полозовой. 12.15 Документальный фильм. Передачи ЦТ. 12.35 «Клуб путешественников». 13.35 «Человек — хозяин на земле». 14.35 К 40-летию Великой Победы. «Если бы камни могли говорить». Музыкальная передача. Кемерово. 15.45 «Суббота в рабочей спецовке». Информационный выпуск. 16.30 Документальный фильм. Передачи ЦТ. 16.45 «А ну-ка, девушки!».

18.20 На фестивале в Сан-Ремо. 19.25 «Возвращение куланов». Документальный телефильм. 19.45 «Международное обозрение». 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Здоровье». 21.00 «Время». 21.45 Чемпионат мира по хоккею. Сборная Швеции — сборная Финляндии. 2-й и 3-й периоды. 23.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Киев). 2-й тайм. 23.45—01.30 Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — сборная ГДР. 2-й и 3-й периоды.

21 АПРЕЛЯ,  
ВОСКРЕСЕНЬЕ

**I ПРОГРАММА.** Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.50 «На зарядку становись!». 9.05 Всесоюзный смотр самодельного художественного творчества. 9.25 «Скоро я совсем уйду из детства». Премьера документального телефильма. 9.50 16-й тираж «Спортлото». 10.00 «Будильник». 10.30 «Служу Советскому Союзу!». 11.30 «Здоровье». 12.15 «Утренняя почта». 12.45 «Сибирь на экране». Киножурнал. 13.00 «Сельский час». 14.00 «Музыкальный киоск». 14.30 «Дорогами дружбы». Киноочерк. 14.50 С. Дангулов. «Признание». Фильм-спектакль. 17.15 «Сегодня — День советской науки». 17.45 «По вашим письмам». 18.30 «Международная панорама». 19.15 Мультфильмы. 19.55 В. Сметана. «Вышеград». Симфоническая поэма. 20.15 «Это было недавно...». 21.00 «Время». 21.35 Чемпионат СССР по футболу. «Зенит» — «Динамо» (Тбилиси). 23.00 — 01.30 Чемпионат мира по хоккею. Сборная ФРГ — сборная СССР. В перерыве (23.40) — «Новости». **II ПРОГРАММА.** Передачи ЦТ. 8.00 «На зарядку становись!». 8.20 «Хочу все знать». 8.30 «Русская речь». 9.05 Ритмическая гимнастика. 9.35 Чемпионат мира по хоккею. Сборная Канады — сборная США. 3-й период. 10.15 «Живая память». Премьера документального телефильма. 10.50 Концерт народного артиста СССР Д. Шафрана. 11.50 Киноэпопея «Великая Отечественная». Фильмы 18 и 19-й. 13.30 В гостях у сказки. «Королевство кривых зеркал». 15.05 Поэт камерный хор им. Лятовинского. 15.25 «Мир и молодежь». 16.00 VI Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга». «Двое странствующих музыкантов». (ГДР). 16.30 «Рассказывают наши корреспонденты». 17.00 Музыкальная передача из ЧССР. 17.30 «В мире животных». 18.30 «Пролог». Художественный фильм. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии». А. И. Хачатурян. 21.00 «Время». 21.35—23.05 «Доброе утро!». Художественный фильм.

## КИНО

Кинотеатр «Победа»  
КЛЯТВА ДЖАНТАЯ  
(10, 11.40, 16, 18.10,  
19.50, 21.30). МУЛЬТ-  
СЕРИИ № 5 (14.15).

Кинотеатр «Сибирь»  
ТАНЦОР ДИСКО (2 се-  
рии) (12, 17.30, 20). УС-  
ПЕХ (16). ПРИКЛЮЧЕ-  
НИЯ НА ПЛОТУ (10,  
14.30).

Кинотеатр «Строитель»  
ЗИМА В ПРОСТОКВА-  
ШИНО (16). УЛЬЗАНА  
(18, 20).

Центральный ДК  
ПРЕДПРИИМЧИВ А Я  
ЭВА (18). САЛАМАНД-  
РА (16, 20).

ДК им. Ленина  
ПОТОП (17, 19.30).  
Клуб «Дружба»  
МОЙ ИЗБРАННИК (16,  
18, 20).

Клуб шахты «Комсомолец»  
И ЕЩЕ ОДНА НОЧЬ  
ШАХЕРЕЗАДЫ (18, 20).

Клуб УМДЯРГШО  
ВЛАДЫКА СУДЬБЫ (2  
серии) (17.30, 20).

Дирекция и партбюро  
завода полукосования  
приглашает пенсионеров  
завода, участников Вели-  
кой Отечественной вой-  
ны, работавших на за-  
воде, на собрание, кото-  
рое состоится 17 апреля  
в 16 часов в красном  
уголке завода.

МЕНЯЮ двухкомнат-  
ную благоустроенную  
квартиру в г. Зарифа-  
не на трех или двух-  
комнатную благоустроен-  
ную в Ленинске-Кузнец-  
ком. Обращаться: пр. Ле-  
нина, 59/1 кв. 121, после  
18 часов.

МЕНЯЮ трехкомнат-  
ную коммунальную ква-  
ртиру в пос. Никитинка  
(имеется погреб, баня,  
летняя кухня, водопро-  
вод) на двухкомнатную  
благоустроенную или  
коммунальную в городе  
(в районе от центра до  
п. Лапшиновка). Обра-  
щаться: пр. Шахтеров,  
25—2. После 18 часов.

Администрация, парт-  
тийная, профсоюзная и  
комсомольская организа-  
ция СПТУ № 36 выра-  
жают искреннее собо-  
лезнование заместителю  
директора А. Г. Арта-  
моновой по поводу смер-  
ти ее брата

ВАРФОЛОМЕЕВА  
Алексея Григорьевича

Администрация, парт-  
тийная, профсоюзный  
комитет ПАТИ № 2 с  
прикорбем извещают  
о смерти ветерана тру-  
да, участника Великой  
Отечественной войны  
ГОГИНА  
Леониды Александровича  
и выражают искреннее  
соболезнование родным  
и близким покойного

НАШ АДРЕС  
И ТЕЛЕФОНЫ:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни и отдела информации — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежеднев-  
но, кроме воскресенья и  
понедельника.  
Объем 1 п. л. Высокая  
печать. Тираж 39500.  
Заказ № 3384.